قمـة البريكـس BRICS Summit
مقدمـــة:
	عقدت أقوى خمس اقتصادات ناشئة حالياً أو ما تسمى مجموعة بريكس BRICS اجتماعها السنوي الخامس في مدينة دوربان في جنوب أفريقيا في الفترة من 26-27 مارس 2013, وقد حمل اجتماع هذا العام " البريكيس وأفريقيا: شراكة من أجل التنمية والتكامل والتصنيع"
BRICS: هذا المصطلح اختصاراً للأحرف الأولى للدول المشاركة في هذا التكتل،  Brazil(B) البرازيل، (R) Russia روسيا، ( I) India الهند، و (C) China الصين. في العام 2010 انضمت إلى هذه المجموعة جنوب أفريقيا South Africa. 

وتهدف هذ المجموعة إلى إحراز السلام والأمن والتنمية والتعاون والابتعاد عن الهيمنة الأمريكية. 

كان الاجتماع الأول لهذه المجموعة في يونيو2009 في ايكاترينبرج بروسيا. أما الاجتماع الثاني فقد كان في 16 ابريل 2010 في برازيليا في البرازيل، ثم استضافت الصين في العام 2011 هذه القمة، تلتها الهند في العام التالي. أما اجتماع هذا العام فقد كان في مدينة دوربان في جنوب إفريقيا.

وتكمن أهمية هذا التجمع كون هذه الدول الخمس تشكل:
· ما يقارب من 45% من سكان العالم.
· 28% من الاقتصاد العالمي.
· الدول الأكثر نمواً في العالم.
· تمتلك أكبر احتياطي للنقد في العالم.

البيان الختامي لقمة جنوب أفريقيا 2013
· ستدعم البريكس وبقوة تطوير البنية التحتية والتصنيع في القارة الأفريقية من أجل المساهمة في التنمية وتوسيع التجارة بين البريكس وأفريقيا.
· ستبقى الأزمة الاقتصادية الأوروبية مصدر قلق كبير في ظل الوضع الاقتصادي العالمي. ونقدر الخطوات التي تقوم بها منطقة اليورو لمعالجة الديون السيادية.
· المزيد من التعاون الاقتصادي بين دول البريكس ضروري، حيث يمكنه أن يواجه بعض التحديات المحلية التي يواجهها كل منا، ويكون مفيداً للنمو الاقتصادي العالمي.
· ندعم جهود حكوماتنا في قمة العشرين ، وعلينا أن نعمل معاً من أجل نمو أقوى.
· نحن نكرر بأن ترتيب العالم الاقتصادي يتغير، وعلى اقتصاديات الدول النامية أن تعكس هذا.
· هناك إدراكاً من قبل الدول المتقدمة بتزايد الثقل الاقتصادي للاقتصادات الناشئة، ولكن هذا لا يتضح في المؤسسات العالمية الدولية مثل صندوق النقد الدولي والبنك الدولي. لذا يجب علينا العمل مع حكوماتنا لقيادة الإصلاحات في المؤسسات المتعددة الأطراف.
· نحث حكوماتنا على تعميق المشاورات فيما يخص السياسات الاقتصادية لإحراز الثقة والاستقرار في الأسواق المالية العالمية.
· ندعم حكوماتنا لاتخاذ خطوات لتعميق التعاون الاقتصادي بين دول BRICS. وإنشاء مجلس البريكس الاقتصادي.
· الاستثمار والتجارة هما ركيزتي التعاون الاقتصادي بين دول BRICS . وعلينا الاستمرار في دعم التجارة البينية بين دول BRICS لتبلغ على الأقل 500 بليون دولار بحلول 2015. كما تم الاتفاق عليه في اجتماع الهند العام الماضي.
· من المهم تحسين جودة التجارة وذلك بالتركيز على ثلاثة قطاعات: التصنيع، الخدمات والزراعة، ولكن لا يجب علينا الاستثمار فقط فيما يتعلق بالزراعة والتصنيع الزراعي فقط.
· تشجيع المناقشات الجارية بين حكومات دول BRICS لإحراز المزيد من التعاون في القطاع المالي، واحتمال إنشاء بنك للتنمية وصندوق للاستثمار وتشجيع التجارة بين دول المجموعة بالعملات المحلية وتسهيل هذه الإجراءات.
· انتقاد منح مقعد سوريا في الجامعة العربية للمعارضة السورية. ورفضهم لإرسال سلاح للمعارضة السورية.
· إدانة التهديدات الأمريكية والإسرائيلية لإيران.

ملاحظة: تم الاتفاق على عقد القمة القادمة في البرازيل.
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